
 
 

Náš první školní měsíc aneb střípky z vyučování 

v 1. ročníku 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Nová etapa života začala pro prváčky 1. září 2016, kdy vedly jejich krůčky do 

„neznáma“.  Jejich první školní den začal slavnostně nejdříve na nádvoří školy, kde děti 

doprovodili rodiče. Všechny zde přivítala paní ředitelka, paní zástupkyně, pan starosta a 

zámecká paní.  Všem hostům byly představeny jednotlivé třídy a všichni vyučující. Prváčci  

zde byli žáky 9. ročníku slavnostně pasováni a dostali dárky.  Starší kamarádka Terezka 

Řezníčková, žákyně 2. ročníku, přednesla krásnou básničku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

     Po slavnostním uvítání na nádvoří školy a focení dětí na upomínkovou fotografii na tento 

významný den, jsme se přesunuli do třídy. Zde jsem se dětem i rodičům ještě jednou 

představila, popovídala si s dětmi a rodičům předala potřebné informace.  Od zámecké paní 

jsme si společně s dětmi vyčarovali zámecký klíč od komnaty, kterou nám pro tento školní 

rok propůjčila a všem rozdala kouzelný bonbón. Děti dostaly další dárek na památku a plní 

dojmů, zážitků odcházely spolu s rodiči spokojeně domů. 

 

 



 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     Druhý den školního roku usedlo do svých lavic všech nových 19 žáků 1. ročníku, tentokrát 

již bez maminek a tatínků. A tím to všechno začalo. Začaly nové, ale věřím, že pro mnohé 

příjemné povinnosti. Společně jsme se začali učit novým věcem, zkoumat je a objevovat. 

Stala jsem se pro děti na každé dopoledne jejich „náhradní maminkou“. Řešíme spolu nejen 

radosti, ale také starosti a každodenní situace.                  

     Během měsíce září jsme již za sebou zanechali velký kus práce. Nejen, že se děti naučily 

hravou formou první hlásky a písmena, vyzkoušely si první počítání, dozvěděly se spoustu 

nových informací, ale také se naučily novým pravidlům, režimu a řádu.  Dbáme, také na 

správné sezení, držení psacího prostředku a rozvoj slovní zásoby. 

     Děti mezi sebou navázaly velmi pěkné kamarádské vztahy. Jsem velmi ráda, že každý den 

přijdou do školy s úsměvem.  



 
 

 

 I únava se dostavila 

 

 

 

 

 



 
 

Návštěva u paní ředitelky 

  

Dramatizace pohádky O veliké řepě 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Střípky z vyučování 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Měli jsme milou návštěvu 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                     … sladký dárek            

 

 



 
 

Výchovný koncert 

 

 

 

     To vše a ještě mnohem více za pouhý měsíc naší práce. Již nyní se společně těšíme na další 

zajímavosti, nové věci, příběhy, písmenka …. 

     vlastně na každý další den.  

                                                                                                                                      Petra Bednaříková 


